
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  :   SDN MLIRIP 2 

Kelas / Semester  :   VI (Enam) / 1 

Tema 5 :   Wirausaha 

Sub Tema 3 :    Ayo, Belajar Berwirausaha 

Pembelajaran :   2 

Alokasi Waktu :   10 Menit 

Hari / Tgl Pelaksanaan: Kamis, 6 Januari 2022 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan berdiskusi siswa mampu mengidentifikasi berbagai contoh manfaat 

keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara tepat 

2. Dengan berdiskusi, siswa mampu mempresentasikan contoh manfaat keberagaman 

wirausaha dalam kehidupan sehari – hari denagan benar 

3. Dengan mengamati contoh kemasan dan berdiskusi, siswa mampu menjelaskan 

pentingnya embalase sebagai indentitas sebuah produks secara tepat 

4. Dengan mengamati contoh kemasan dan berdiskusi siswa mampu menjelaskan 

pentingnya embalase sebagai identitas sebuah produk secara tepat 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (2 Menit) 

 Guru mengucapkan salam dan berdoa menurut agama dan kepercayaan masing – masing 

 Guru menanyakan kesehatan  dan mengabsen peserta didik 

 Menyanyikan lagu “Indonesia Raya” 

 Menyampaikan Apersepsi  

 Menginformasikan tentang tujuan dan manfaat pembelajaran 

 Melakukan motivasi 

 

2. Kegiatan inti (6 menit) 

 Menunjukkan materi pembelajaran dan memberikan penjelasan bahwa kreatifitas dan 

ketekunan menjadi modal utama dalam berwirausaha dan sebuah embalase merupakan 

reklame pada kemasan produk yang berisi pesan-pesan grafis yang menarik untuk konsumen 

 Memberikan kesempatan kepada siswa membaca buku bacaan 

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang materi yang dipelajari 

 Membagi peserta didik menjadi 3 kelompok 

 Menjelaskan tentang apa aktivitas yang harus dilakukan siswa dalam kelompok 



 

 Membagikan lembar kerja kepada masing-masing kelompok 

 Memberikan kesempatan presentasi secara bergilir 

 Mengajak siswa memberikan apresiasi yang telah dilakukan kelompok lain 

 

3. Penutup (2 menit) 

 Membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar 

 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari 

 Memberi kesempatan peserta didik untuk bertanya dan menyampaikan pendapatnya tentang 

kemandirin berwirausaha 

 Berdoa dalam penutup 

 

C. SUMBER DAN  MEDIA PEMBELAJARAN 

 Buku Pedoman Guru Tema : Wirausaha Kelas 6 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013, 

Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2018). 

 Buku Siswa Tema : Wirausaha Kelas 6 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta: 

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2018). 

 Gambar contoh kemasan tisu serbaguna di produksi oleh IFFA TISU  

 Gambar kemasan Mie sedap di produksi oleh wings food 

 Gambar beberapa warung makanan di jl Terusan kec.Gedeg 

 

D.    PENILAIAN 

      1. Penilaian sikap (Pengamatan selama proses pembelajaran) 

      2. Penilaian pengetahuan 

 

 

       

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

  

PRIYO SUPRATIKNYO 

NIP . 196706091993101001 

             Mojokerto, 6 Januari 2022 

Guru Kelas VI 

 

 

 

 

MARIA ULFA 

NIP . 198212182014062007 

 

 

  



 
 

PENILAIAN SIKAP 

Satuan Pendidikan  :   SDN MLIRIP 2 

Kelas / Semester  :   VI (Enam) / 1 

Tema 5 :   Wirausaha 

Sub Tema 3 :    Ayo, Belajar Berwirausaha 

Pembelajaran :   2 

 

INDIKATOR 

 

1.3.1 Memahami berbagai contoh manfaat keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-

hari 

2.3.1 Mampu mempresentasikan contoh manfaat keberagaman wirausaha delam kehidupan 

sehari-hari 

3.3.1 Mengidentifikasi berbagai contoh keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari 

3.1.1 Menjelaskan pentingnya embalase sebagai identitas sebuah produk 

 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

 

 
 

 

Pilihlah salah satu embalase di atas!  

Tulislah ciri-ciri dan fungsi embalase tersebut! 

Jelaskan apa yang membuat kemasan menarik! 

 

 



 

Amati gambar – gambar berikut ini! 

Bagaimana keberagaman usaha di bawah ini membantumu dalam kehidupan sehari – hari? 

Tuliskan dalam kolom berikut! 

 

A 

 

 

 

B 

 

 

C 

 



 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Penilaian kinerja praktik menceritakan pengalaman menghargai keberagaman kegiatan 

wirausaha di lingku ngan sekitar 

 

No Ketrampilan Skor 

1 Ketepatan menuliskan contoh keberagaman ekonomi 
atau uasaha dilingkungan sekitar beserta penjelasan 

 

2 Kemampuan berpendapat tentang keberagaman 
usaha yang ada dilingkungan sekitar 

 

3 Kemampuan menceritakan  pengalaman ketika 
memanfaatkan produk atau jasa dari berbagai usaha 
tersebut 

 

 


